N = 0l & At & M A

201789 = S0l& LB H ==X
SN FUSTD
M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
chel: =0 MEX| (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
==X 74,958,176 72,933,571 2,024,605
= 51,368,731
Xl 1,439,000
J| 593,179
= 4,951,229
Al 16,606,037
HNASE Mo XN (MIASXNDN=UE2H) 10,865,866 11,316,385 A 450,519
= 5,638,805
Xl 1,199,000
J| 147,000
< 558,439
Al 3,322,622
UM 10,865,866 11,316,385 A 450,519
= 5,638,805
Xl 1,199,000
J| 147,000
< 558,439
Al 3,322,622
SN X 173,168 155,873 17,295
101 @124l 1,398 1,303 95
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 1,398 1,303 95
OMolbI== A 0l " 2el
51,7603 3«32 «33] 1,398
201 YEtS Ayl 63,250 46,850 16,400
01 At 2teltl 47,050 25,790 21,260
O1.det=2H| 30,350
-SANEH et ZH| 6,300,000& 6,300
-SRI Rl 45,000& 502 2,250
—EEZAFE 2URAJ/S AXE 7O
300,000& =63l 1,800
-ALOIH =X EAHE 'S2d, 29
20,000,000& 20,000
03.28=¢ 8,400
“EXEANFE BRI (MYUHESFE) F
Sag 70,0003 x20Y x63] 8,400
O5.=2 &l 6,300
-SXNEH FZX AIZA2 2 =4
7,000 x5 x 152 «12& 6,300
O6.8xt=z 2,000
-Moll HIE=SX =&XE gt
500,000 »2CH 2 2,000
02 2324l 16,200 21,060 A 4,860
O1.2Z2SILHA 16,200
—e-J2 SREAMHIA 23
4503 +3,000=8 «128 16,200
202 4Hl 8,040 8,040 0




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH 4 bl 8,040 8,040 0
OSXNEH JRF=TAH
60,0003 *4H 3«73l 5,040
OA s BIX0Y ¥ FEHEE RF
& 04 H 60,000& x5 103 3,000
203 YR =&l 10,800 12,000 A 1,200
03 Al F=XH R =AY 10,800 12,000 A1,200
OFQUMETA AI#HHSZ=ZH  10,800,000& 10,800
301 et A= 67,680 67,680 0
01 MEIBEZE 2053 10,000 10,000 0
O2JA& R SEE8AZS 10,000, 000& 10,000
0B A =R RABHS 55,440 55,440 0
OMII=ESR3A SAHI
7,000 «30H 222 x 128 55,440
09 SAAHIEA S 2,240 2,240 0
OFZEZANFE A &K 24
7,000& x20E «63 840
OMBZAEM DU SIAFAT 24
7,000& x50 x4 3 1,400
307 gl2tol & 22,000 20,000 2,000
11T ALS S XAEE = 22,000 20,000 2,000
OAMII=RS & A 10,000, 000& 10,000
OMEI=XIEas &85 AtY 12,000, 000& 12,000
INZZFEYILZEONRA<ER> 168,620 166,840 1,780
< 18,000
Al 150,620
307 21201 A 168,620 166,840 1,780
< 18,000
Al 150,620
10 ALSISXAIEEER2IHEX 168,620 166,840 1,780
OFEnrzt N3 128,620, 0003 128,620
= 6,000
Al 122,620
OJI=ZEHI2gH N& 40,000
-XH& 29l 2,200,000& »40 242 D] 35,200
< 10,560
Al 24,640
-Matg 300,000& *40H 2 x42 J| 4,800
< 1,440
Al 3,360
NATSEAS MOl ASTFALS (XIS AFS] A Ul A S XEAF 1,430,000 1,676,308 A 246,308
A )<E x>
X 1,001,000
< 128,700
Al 300,300




AN =S
M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
el FoIME T (29 & 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 2,040 2,040 0
X 1,428
< 184
Al 428
01 At 2t 2l 2,040 2,040 0
O1.det==2Hl 2,040
“NAASHMEAEZEXAY LB H]
2,040,000& 2,040
Xl 1,428
= 184
Al 428
202 (44l 2,160 2,160 0
Xl 1,512
< 194
Al 454
01 SLHOYI 2,160 2,160 0
OXNGAS MHIASETIALYE 228
60,0003 x2H 32 63| 2,160
Xl 1,512
< 194
Al 454
301 et a = 1,425,800 1,672,108 A 246,308
Xl 998,060
< 128,322
Al 299,418
01 MEIBEE 263 1,424,000 1,670,308 A 246,308
OX A AE MBI ASE XA 1,424,000,000& 1,424,000
Xl 996,800
= 128,160
Al 299,040
09 HALAHIEA S 1,800 1,800 0
OXNGAS MEIAETAMY nssad &0t
60,0003 x 15 2 1,800
Xl 1,260
< 162
Al 378
NEAEHE AN S XA 129,410 20,930 108,480
201 €24l 70,250 19,250 51,000
01 At 22l 50,250 19,250 31,000
O1.det==2Hl 38,000
“NAAMSEEEANM AR ASE M
20,000& 200 4,000
-NSASEEEAN D= B M
10,000& 5005 5,000
-SoE NAANSBHHH HoNE 2 &
22 M 1,000,000 #2904 2~ 29,000
O3.2d=¢ 12,250




SN Fo=NY
B HASS MEOE NANISX/IIZHEDE)
cel FoMER GEERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-NAMBEZE M &S 12,250
T HESH 70,000& x25% *33| 5,250
AR 70,0003 *25H *43] 7,000
03 & Ar2 I 20,000 0 20,000
OXGASI SRS N 2B 82 AT
20,000,000& 20,000
301 et a s 59,160 1,680 57,480
09 AL HI B &S 59,160 1,680 57,480
O88s NAASEZEANM 312 AL =4
7,000 20 63| 294 A 24,360
O88s NIAAEEE2AM X0t bl
60,000 *10H 22 «290H A 34,800
NAASIEZE AN IR A<E > 90,000 90,000 0
< 4,000
Al 86,000
307 glz2+ol & 90,000 90,000 0
< 4,000
Al 86,000
11T MISRASER 90,000 90,000 0
OXYAsl 222N 2€X& 90,000,000 90,000
= 4,000
Al 86,000
E2012 5 AMPRA<EER> 10,000 10,000 0
< 2,700
Al 7,300
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 2,700
Al 7,300
11T MISRASEEX 10,000 10,000 0
OZ2012 XNEAY 10,000, 000& 10,000
= 2,700
Al 7,300
ANZASEAMdA 2L X (SSASEXE LM AN )< 15,000 15,000 0
2>
= 7,500
< 2,250
Al 5,250
201 et 5,480 5,480 0
= 2,740
< 822
Al 1,918
01 At 2teltl 5,480 5,480 0
O1.4et=2H| 3,800
-Atl2eltia X 29 2 22l 3,800,000 3,800
= 1,900
< 570




o o o [aV) [e0) [e6]
T [<|<
A0 S
Klo
E
E=]
o o o [ap) ™ o
[eN] Q <t © © N~
Y] Ye) (o)) [eV) ()] <t
> ~ - Tle|=
H3r —
uilEd] .
RS
o O o O Al © o O o Al o o O O O O O O M~ M O o O O o O O M M~ O O oAl Y] o) Al () o o o (@) o o o
D 0O O < WO O Al © ANl ™ o) [ee] O O O O 0 OO0MmMm WU O O o O < ANl — O < Al ©O AN ™ N~ Y] O [Ye) o o o Y] [e6] [e6] o
@0 CXADBIHNINE L SIOERHNBIS SOR & I ~BRNAIB|S [T -~ B S B S« o S
— — — O+~ o~ ~ N — ™ - - N - — — Y|l®|e & v — = <~ — —
. :
<
=
= = = = W= W= W= =<
ol ] i ] ol W ®W oW @ o
o o o o [<o] o o o o o < Ye)
* o o o * o o o o o * *
&0 < < < B0 < e ¢ <= < = o)
or @ o o o = o o o O o — S
¥ S I5e) S = I S H S B =< S
0 T S ro} S * 0 g @ Ko g S
Al S o ® o g . e Xy 5 008
. S S © = o & <N
o - = AN
ol = ™~ " W = wE =
< =) & <+ o <8
o = T oo Mo O
— ol ol o D
= - o ol ok ot
: o0 T 2 - o R OB R
~ b _ ol < D A (] = 1
= = iy 1l ot 3 a0
T no T o o BB B
ol 2 — ol 0l E| = — wm oo = = ©
" K0 B & o — ~ no & 2 D ooy KRR < R
o 00 — < Wm_ <0 Ob = < 00 = = I or 00 = r
O 4+ o o ROD ok o o H o o) Hls|s + X 3 G+ 2
e ot z %A = = o D o= wouw W
g0 20 R0 L - ) ST T - bl 80 =
. = = M o o o o= — - oo 00 W B B ol )|
. oo = piy| H@ o 2 i A T & s|lwlma S womm Ya om
wl I oJ ol < < I < < < T |o|OF < 5 T i i ® I
RO O oll < O ® O O = lol [ O @
. > s 2 s |s
g ™ 3| N
o+ K




SN FUSKD
HM: HASES MEOE XA (AIAEX /I ZNHESE)
el FoIME T (29 & 9)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O5. 24| 4,032
-S|USXXNE RFX A2ZAZ2 2L =4
7,000 x4Hx 12 x 128 4,032
02 2224 493 493 0]
O1.2Z22=2L Al 493
-LER= 300 *1,000= 300
-S| 1,930€ x100= 193
202 044l 10,620 12,600 A 1,980
01 2L I 10,620 12,600 A 1,980
O3 UY=2XAE 2=
60,0003 *3H *32 53| 2,700
O 22X HaaAS K XA
60,000& »2H *32 x103] 3,600
OMI2XNEEHZ2RR T AXG AU
60,000& »40H x 1L 2,400
OMNSZXLYYBL2 M2 A7 &40
60,000 »8H x4 1,920
301 et A= 9,200 9,800 A 600
09 HAIAHI EAZ 9,200 9,800 A 600
Oolza s NET-WORK & &H3| O H
60,000 »38H x2 ! 4,560
OSEAdl22lAF =04l 60,000 x11H *23] 1,320
OSEAMaAZ2IAF SEOHl 20,0003 x11H*x6L! 1,320
O8Hs 2XolE3s dixora o4l
60,000 *5H 2 %2 3| 1,200
OsSHsS EXo6lBEs EYHE ZHILA 2tA
2,000& x100 43| 800
307 QI2t0| & 1,111,900 1,069,900 42,000
05 QIZtREZ 1,103,900 1,058,900 45,000
O Az 22 NIEXSE AL
15,000,000 304 & 45,000
O MI=X2 9| 1,058,900,000& 1,058,900
11T A EXAIEEX 8,000 11,000 A 3,000
Ost=2AM3EXN2H3 3& Ity
10,0002 x800H 8,000
ALS S X2 S3AIE<E > 54,865 54,000 865
= 16,465
Al 38,400
307 2I2t0| & 54,865 54,000 865
o= 16,465
Al 38,400
05 QIZ2tREF 2 54,865 54,000 865
OZEMIEXN 2 S3HAIEH X&
18,288,300 34 & 54,865
& 16,465




2AM: =0l
M HA
a]]
ol

©el: F

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

| Al 38,400

AMZISXAIE SAX =<2 x> 62,400 77,520 15,120

12,480
49,920

= M

307 21201 & 62,400 77,520 A 15,120

12,480
Al 49,920

H

M0
02
=

10 ALRISXAIE 8 H 2x 62,400 77,520 15,120
OAZISXIAIE SAL =€ 62,400,000& 62,400

= 12,480
Al 49,920

S At 2elAb 128 X&<E x> 333,564 322,872 10,692
166,782

50,036
116,746

= N H

101 1Al 333,564 322,872 10,692

166,782
50,036
116,746

= N

04 DIt Z22 XS+ 333,564 322,872 10,692
OS e At 22l Ak el A H] 333,564,000& 333,564
166,782

50,036
116,746

= N H

22X (AS SR E ALY )<EZ> 1,337,000 1,441,512 AN 104,512
1,069,600
80,220
187,180

= N H

301 LEE N F 1,337,000 1,441,512 A 104,512
1,069,600
80,220
187,180

= N W

H=ol= 1,337,000 1,441,512 N 104,512
A& AL I 1,337,000, 000& 1,337,000

1,069,600
80,220
187,180

= M W

Ml SXEEd <2 x> 4,345 4,345 0
869
3,476

= M

202 04l 4,345 4,345 0

869
3,476

= M

04 =X =04l 4,345 4,345 0
OAMaI =Xl At st 4,345,000 4,345

869
Al 3,476

H




SN FUSKD
M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
el FoIME T (29 & 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
g XA 16,260 14,004 2,256
201 £B-2d| 6,120 4,944 1,176
01 At 22l 6,120 4,944 1,176
O1.get==2Hl 3,600
-NEXE LBt 3,600,000 3,600
O5.2&Hl 2,520
-NHETE GRFE AMAA2Z R S4
7,000 «3F =102 «12& 2,520
202 O4dl 3,240 2,160 1,080
01 = LH o4 1l 3,240 2,160 1,080
OXeEXd gdRF=ANHl
60,0003 *3H 3 63| 3,240
301 YPrB A 6,900 6,900 0
09 HALAHIEA S 6,900 6,900 0
OXtestore IR AHIBA(E)
60,000& *x35H 2,100
OXEALY SAMA F3E A0
60,000& *x80H 4,800
ez, NANEdE 2 ZANSHH2S (MHE2 4,017,897 4,565,219 ABAT 322
MY )EX>
= 3,616,107
< 80,358
Al 321,432
101 @14l 1,226,500 2,341,500 A 1,115,000
= 1,103,850
< 24,530
Al 98,120
04 JI2ZtHZ22 a2+ 1,226,500 2,341,500 A 1,115,000
OAZE & THE2Z2FXE AHEAM 1,226,500
-Jlga 1,100,000, 000& 1,100,000
= 990,000
< 22,000
Al 88,000
-AHEE JI22E32  1,100,000,000& *11.5% 126,500
= 113,850
< 2,530
Al 10,120
206 M= Hl 30,000 50,000 220,000
= 27,000
< 600
Al 2,400
01 =4l 30,000 50,000 A20,000
OX&Z2 A MEH S 30,000, 000& 30,000
= 27,000
< 600




2AM: =0l
M HA
a]]
ol

©el: F

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 2,400

307 21201 & 2,761,397 2,173,719 587,678
2,485,257
55,228
220,912

= W

A S XA E X 2,761,397 2,173,719 587,678
OANFETUEHE, Al lteld U222 AE
,761,397,000& 2,761,397

2,485,257
55,228
220,912

= 0N W

18

0
rr
1
0
paal
10

g3 NI (HLEIISEF) 100,980 75,973 25,007

T ry
A Hu
vVoor

90,882
3,029
7,069

= MW

301 LEE NS 100,980 75,973 25,007
90,882
3,029
7,069

= W

0ol 3 100,980 75,973 25,007
ougrlsss A& 100,980, 000& 100,980
90,882
3,029
7,069

= W

222, NANENE ¥ BARNSUEHSS(NAR 557,706 582,380 24,674
B 2

390,394
50,193
117,119

= HnH

307 clztol & 557,706 582,380 N24,674
390,394
50,193
117,119

= H W

10 A SXAEHE2EHIEX 557,706 582,380 N24,674
OXNSX&MH 2HHI(2H4)  557,706,000& 557,706

390,394
50,193
17,119

= M W

N HTHE B S AR = E<E 2> 25,200 25,200 0

5,040
20,160

= M

307 21201 & 25,200 25,200 0

5,040
Al 20,160

Hn

10 A SAAEHIS2SHIEX 25,200 25,200 0
OXNSTEHEH SAL =< 25,200,000 25,200
5,040

H




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

Al

20,160

2
0F
)

Xl

t

Al

282,857
198,000
25,457
59,400

Xl

H

Al

282,857
198,000
25,457
59,400

282,857,000&

Xl

282,857

282,857
198,000
25,457
59,400

B H

by
Voor

rr

(il
-
o

lo

= M W

218,325

196,492
6,550
15,283

,233

= N W

218,325

196,492
6,550
156,283

,233

218,325,000&

=z o W

218,325
218,325

196,492
6,550
15,283

,233

02
©
10
o
o

r

HT
fol

7,240

. 160

2
e
e
HT
0z
oy

6,660

.580

o
=
fon

oo

O

o
«©
H

o O
>

=

H
oz

02
&
>

02

o o
i

=

e

NJ=
30,

20,0003 29 32

10,0003 x5 x 12

0003 32 x4 2 12

1,740
1,740
4,920

600

4,320

. 740

3,840

580

580

30,000& =10
7,000& *x20H *2

580
300
280

580

HIE 2 (KA

= N H

26,754

18,728
2,408
5,618

25,637




SN FUSKD
M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
el FoIME T (29 & 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 26,754 25,637 1,117
= 18,728
< 2,408
Al 5,618
10 ALl SXAIEEE2EH EX 26,754 25,637 1,117
OX DR dlE XAkl 2tel 26,754,000 26,754
= 18,728
= 2,408
Al 5,618
=S5 Ma 0 150,000 300,000 A 150,000
401 Al HIZ 201 8] 150,000 300,000 A 150,000
01 A& HI 150,000 300,000 A 150,000
OLSSEAS=EXZ AAEEX (2R AH) 01
(5-5E xt) 150,000, 000& * 14! 150,000
AHEELSE AFHHIXIA<E 2> 50,000 30,000 20,000
< 15,000
Al 35,000
307 i+l & 50,000 30,000 20,000
< 15,000
Al 35,000
10 ALSISXAIEEE 22X 50,000 30,000 20,000
OXSXtedy Xte&dstAted 50,000,000 50,000
< 15,000
Al 35,000
SHSYESHSEMUIAXNZ(SSMISXE LM AN 117,600 36,000 81,600
H)<E x>
= 82,320
< 10,584
Al 24,696
201 Let24E] 29,400 7,680 21,720
= 20,580
< 2,646
Al 6,174
01 At 2t 2l 29,400 7,680 21,720
O1.det=2Hl 29,400
-SHE SEAdZCAY 29
2,100,000 = 1404 & 29,400
= 20,580
< 2,646
Al 6,174
301 et A3z 88,200 28,320 59,880
= 61,740
< 7,938
Al 18,522
01 AR 2Z A 53 70,560 24,540 46,020




AN =S
HE: HASS MEOE XN (MISN/IIZMEEE)
ool EoIME R CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSHs SEAdZel Al
5,040,000 » 1404 2 70,560
= 49,392
< 6,350
Al 14,818
09 HALAHIEA S 17,640 3,780 13,860
Os8s Maal2d 34
7,000 20 93| 144 & 17,640
= 12,348
< 1,588
Al 3,704
HOIl=SXAMEARSXE(SHSE SX6Es 24 336,000 0 336,000
g ALY )<EX>
J| 147,000
< 44,100
Al 144,900
405 Xt&tE SHI 336,000 0 336,000
J| 147,000
< 44,100
Al 144,900
01 AL EFH S 336,000 0 336,000
OS8s =XdlEs Z¢2& g
24,000,000 = 14CH 336,000
J| 147,000
< 44,100
Al 144,900
Had B3 2 SH(MI=EX/L2 - FAaH) 2,897,440 3,939, 162 A1,041,722
= 15,880
Xl 240,000
J| 446,179
< 72,612
Al 2,122,769
HAEEX KA 1,804,120 2,840,538 21,036,418
= 4,200
Xl 240,000
J| 302,430
< 32,876
Al 1,224,614
HAE #2448 |4 764,720 737,410 27,310
201 et 28,620 14,420 14,200
01 At 22l 28,620 14,420 14,200
O1.det=ZHl 23,400
-HAUSXAY LEt+=EH| 3,600,000& 3,600
“HAUSATSAY BA L Lo
3,000,000& 3,000
-HAUES g8 =2 5,200& +3,0000H 15,600
-EHAE 9 NEAY EEN OME
30,000& »40H 1,200

_12_




o o o (] o o (@)
< < 0 0
N 0|
P~ — - < <
m_w g |« S | &
E
E=]
o o o o o o o (@)
Al Al (V) [eV) o o L Yo}
RESN It ~ ™S I SRS
< < ™ [ap] o o < <
HE 3|3 e |2
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o Al Al [00) o) o) [eV) [eV) o Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S FRh Blele S|NN 8 9SS Slnlkwesn SS9 ® S5 S K S S S S S
(aV] (aV] [aV] [aV] (V) [aV] [aV] ™ o — — o o o (o] ()] < <t Y] [aV] Y] [aV) o ) [ep] [<o] N o o () ©
o o o (V] [QN) <t — N~ (V) [eV] — —
[Te) Y] [Ye) (aV] Al
=
o
<
=
oo W ol 3 ol ] W ow W wW W W ypH O wW dow oW ow (o
o — [aV] o0} o < o o o o o o o gl o o - o o o o
— * - E3 x E3 o o o o o o o 3 o o o m o o o o
*om T al B & S S S &as S S 3S 53 9 S ¥ S S Sus
or H o ] ) o ® o 00“0000800 S @22 2 WS
f= S o ¥ — x S S 9 9 & & & g9 S S H S © o "o
X0 S * Ty B0 x U < 0w e @ 9@ x e < ™~ g <2 <2 <2 <
Y s & gwm % 258 =8 YT ong e s e w0 © Sggene
. nN S m¥ S 8 52 m 50 W S
ol o = o 8 o 3 ™ = = S
<k 50~ ol o =) © ! @
= = A8 ; e A = -
N <k e 3 = ~ _
I+ nO0 ' <~ o 0 ™ oF)
= o R R 8 S 4 K
. SR KF K 4 W %
= W 0 i 4 »
5 ¥ oo® 3 o K ok - Mo
=) Ok oF R0 iy oo
- H = = e L4 Lz U
2 2
mf_ = % = wm o 0 = < ro 10 M
. 4 4 a0 A =] <0 H & | =<
- 20 0 m = = iy m |0 = S| <F
wr _ | o X T |5 e s |3 = SR o 5
RO O <AL ol o O ol | = @)
. [N} — — «© — N~ —
o o o o o o —
H (V) ™ (ep] (a5




2N
X ZH -
L= B

el

=0 =2
T T/
Haod B ¥ SH(MIEX/L0 - FAH)

=PSEENIDE:

[l

iy

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
d44E B3 70,100 49,380 20,720
201 £B-2d| 21,780 23,580 A 1,800
01 At 22l 21,780 23,580 A 1,800
O1.get==2Hl 21,780
-H34d KoiEd A Rl A
1,000& *3E*900% 2,700
-HAUXNERAR A3 WM MH
2,700& 400 1,080
~HAW EZ0Y 222 MT
1,000& «1Z5*1,800% 1,800
-stw FEHWE Z2)H29Y 16,200, 000& 16,200
301 et a3z 13,320 14,800 A 1,480
09 A HIE &S 12,720 14,200 A 1,480
OHEAGXNERAF A3 S &IHA ol
60,0003 22 *23| 2,640
OSHE HAEXNCAY HEIA
7,000 *360H x43] 10,080
1MIIEESS 600 600 0
O&FAE Roigd &M EZaZz 200,0008 «3H 600
401 A& HIZ 201 Y| 35,000 0 35,000
01 A& HI 35,000 0 35,000
OZRggRIHATZES W ASL0IE AZE
= 35,000,000& =14 35,000
FAUHHSI(BEIFAUEH 29 )<EX> 298,520 291,824 6,696
J| 149,260
< 20,896
Al 128,364
307 gl2tol & 298,520 291,824 6,696
J| 149,260
< 20,896
Al 128,364
10 AL SXAIEEE2EH EX 298,520 291,824 6,696
SZIE2EEH 294 298,520, 000& 298,520
J| 149,260
< 20,896
Al 128,364
BIEAetn XJA<EE> 25,000 25,000 0
< 7,500
Al 17,500
307 glz2+ol & 25,000 25,000 0
< 7,500
Al 17,500
10 ALSISXAIEEE2EHEX 25,000 25,000 0
OHl&E sty 2| 25,000,000& 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

Fo=sX
HAEH 825 g

Sciod T

FAE5X K&

[l

iy

Y SH(MI=EX/2Q - FaH)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 7,500
Al 17,500
HFAUHZSHH2E<E D> 142,540 137,484 5,056
J| 71,270
Al 71,270
307 glz2tol & 142,540 137,484 5,056
J| 71,270
Al 71,270
10 AL SXAIEEE2EH EX 142,540 137,484 5,056
OFA2EHLEZsdEH 24| 142,540,000& 142,540
J| 71,270
Al 71,270
AU RMHSZ DA JA<E > 8,400 12,000 A 3,600
= 4,200
= 1,260
Al 2,940
307 21201 A 8,400 12,000 A 3,600
= 4,200
< 1,260
Al 2,940
11T MISXASEX 8,400 12,000 A 3,600
OFAd R 2AE 2| 8,400,000 8,400
= 4,200
< 1,260
Al 2,940
SmE20ly U HHBSA<LE> 2,520 2,520 0
< 756
Al 1,764
308 XXl EHH SOl A 2,520 2,520 0
= 756
Al 1,764
08 WSEII20HetE = 2,520 2,520 0
Ogtu=dpe & Hes XJ 2,520,000 2,520
< 756
Al 1,764
SABLHAENEY L FSKA<EE> 117,000 110,400 6,600
J| 81,900
Al 35,100
308 XX EHSOIA 117,000 110,400 6,600
J| 81,900
Al 35,100
10 B2 S0 B A HH A 117,000 110,400 6,600
Ostelzo 24W UE % sAXe
17,000, 000& 117,000
J| 81,900
Al 35,100




SM: FUSXD
M AW 25 2 SA(MISX/0 - HAW)

Sciod T = fud

ool 3aAE=X XA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Fad el sl X2 4,500 5,000 A 500
307 gl2tol & 4,500 5,000 A 500
11T AS S RAEE = 4,500 5,000 A 500
OF3ad ZAHel s73U3El 4,500,000& 4,500
Fad AU X 4,500 5,000 A 500
307 glz2tol & 4,500 5,000 A 500
11T M SXAISE EX 4,500 5,000 A 500
OFAE ZAUS 4,500,000& 4,500
Fad o 222008 XN 18,000 19,000 A 1,000
307 21201 A 18,000 19,000 A 1,000
11T MISAASEX 18,000 19,000 A 1,000
OFEAad I AZ&ZI| e 18,000, 000& 18,000
ZaAl Ha4E USH 36,000 36,000 0
307 21201 A 36,000 36,000 0
11 AL SXAIEE =X 36,000 36,000 0
OZEA 243 UHEAN 36,000,000& 36,000
HdAEHEH SAMA =E<KER> 12,320 0 12,320
< 2,464
Al 9,856
307 gl2tol & 12,320 0 12,320
< 2,464
Al 9,856
11T M SXAIS EX 12,320 0 12,320
OFAEEH BSAA =8 12,320,000& 12,320
= 2,464
Al 9,856
NZEAASAANS AL (HBLAHARS AT ALY )<EX> 300,000 0 300,000
Xl 240,000
Al 60,000
401 Al HIZ 2018 300,000 0 300,000
Xl 240,000
Al 60,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O34 23t & A A&
300,000,000 » 14 300,000
Xl 240,000
Al 60,000
FAESHAE 29 1,073,320 1,098,624 A 25,304
= 11,680
J| 143,749
< 39,736
Al 878,155




2N
X ZH -
L= B
el

H(A=EX /0 - BAH)

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
HAULHAALE 22 2,000 2,000 0
401 AlEHIZL 201 Y| 2,000 2,000 0
01 A& H| 2,000 2,000 0
OFAELHH ZARE BREX B4
2,000,000 =14l 2,000
HAEG NSO D 2E<E X> 150,238 156,580 NB,342
J| 75,119
& 22,536
Al 52,583
308 XX IS0l & 150,238 156,580 ANG6,342
J| 75,119
o 22,536
Al 52,583
10 2| 2 SH st A& S A 150,238 156,580 NB,342
OFAYE 8tts 0I2t4I0l 29X
150,238,000 150,238
J| 75,119
= 22,536
Al 52,583
HAETN A XN (FAESHAIE FAEX A 21,360 21,840 AN 480
HH X X & )<2 >
J| 10,680
Al 10,680
308 XHXIEHH S0l & 21,360 21,840 AN480
J| 10,680
Al 10,680
10 21 2SHUSHE A X HE A ] 21,360 21,840 AN 480
OFAEEANE HAEXZ AN BHXI X &
21,360,000 21,360
J| 10,680
Al 10,680
HAEHEWHNLY (EHARKS 29 )<BX> 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
308 AHXIEHSOIA 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
10 2| 2SHUSHE A X HE A HI 2,800 2,800 0
OFA4dE A &4 2,800,000 2,800
J| 1,400
Al 1,400
HAE A (EFAUALE 2935 XH)EE> 2,000 2,000 0
J| 1,000
& 300
Al 700
308 MXISHMSOIA 2,000 2,000 0




2H: FoI=XD

Hu: AW 25 2 SSE(MHEX/0 - FAE)
Sl HAUSRAL 29 (B9 ®R)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Pl 1,000
& 300
Al 700
10 2| 2SHUSHE A X HE A H 2,000 2,000 0
OFAEANE 2S/JAS XN 2,000,000& 2,000
Jl 1,000
= 300
Al 700
N3 EAE MIEES T2)H 2AH<KEEX> 6,700 6,700 0]
= 1,900
Al 4,800
308 MXISHMSOIA 6,700 6,700 0
= 1,900
Al 4,800
10 B 2SS AXNE AN Y| 6,700 6,700 0
O3 FAHE MaEs T)H 29
6,700,000& 6,700
o 1,900
Al 4,800
NEAEAHES AN HARS (HAEUES A 90, 100 87,670 2,430
REREX>
J| 45,050
Al 45,050
308 XHXIEHSOIA 90, 100 87,670 2,430
J| 45,050
Al 45,050
10 2| 2SHSHE A X HE A H 90,100 87,670 2,430
OFAHE SSXNEAAHZRSE X 90,100,000 90,100
J| 45,050
Al 45,050
HAGMGSIHE XI<EER> 90,000 90,000 0
= 15,000
Al 75,000
308 MXISHHMSOIA 90,000 90,000 0
= 15,000
Al 75,000
10 B 2SO USAEAXNDEAIS Y 90,000 90,000 0
OFAdALGFXAEH A& 90,000,000 90,000
& 15,000
Al 75,000
HAEUHSHOE X <E E> 28,000 28,000 0
= 4,180
Al 23,820
308 XX SHHSOIH 28,000 28,000 0
= 4,180
Al 23,820




)

R0

<

n0

Kio

Hl w

25,000

25,000

25,000

A 1,000

A 1,000

A 1,000

N44,912

A 20,612
N20,612

A 24,300
N 24,300

20,000
20,000

20,000
20,000

486,643

H3r
Wikd
RIS

28,000

13,750

13,750

13,750

16,000

16,000

16,000

671,284

622,484
622,484

48,800
48,800

4,262,169

Off &t 24

28,000
28,000

fir

4,180
23,820
38,750

Al

fi

7,500
31,250
38,750

Al

fi

7,500
31,250
38,750
38,750

Al

7,500
31,250

i

Al

15,000
10,500

4,500
15,000
10,500

4,500
15,000
15,000
10,500

4,500

Jl
Al

y
Al

Il
Al

626,372

601,872
601,872
601,872

378,019

223,853
24,500
24,500
24,500
24,000

500
20,000
20,000

20,000
20,000

20,000
4,748,812

722,290

H

2|

=

=

28,000,000

2|

=

=

0tg X

[l

A<E x>

e

AESO0tel X

3|

X
(=}

Ol &

=

=)

308 A+XIEHH

|

=

=

38,750,000

Kq
H

oM

B
ur
)
4
RO

ro
<0
.u&

o]
oll

o
<+
Rr
K0
H

o}

2|

=

=

15,000,000

i
i
0
)
w

il
il

309 &

01 SAt-

i
K
KJ

|

i

2|

=
=
=}

=

378,019,000
223,853,000

404 SASE T E

i
)
Kl

_O‘:J

24,000,000

&
bt
<+
)
<4
R0

|

=

o

500,000

o
[und

2|

e

ME

fo
3J
Ll

no
3J
Ll

2|

=

=

20,000,000




&)
oF
il
o
z
H
=
I
o}
=
4}
=
ok
T
A
==
o or
3R

Kkt I

= A
X ZH
L=}
£

o ™ ™ ™ o o (]
< © o) (o) o o
© @ |©|® © o
A0 3 X N e
Klo M @ 4 |«
E
E=]
[e)] ()] (e)) (e)] o o o
© (V] N~ N~ Al [e6] <t
— @ ~ [~ @ | — ©
N o | =|= o |= o
_|_n_un—- % .Wlu < < Yol [ap] N
ma | | -
RS
(QN] [eV] o Al [aN] Al [eN] Y] Y] (<o) (<) QQ [aN] [ N~ © [eN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(N] — O Al ()] © O [ee] o] [ep) o <t o — (<o) © Yo} o o o Al [ee] o o o o (@) (o) o) <t <t <t <t o o o o
|l B |= ||l I §$ S T o T oo I F o Ilnleog s & T8 0998858 S
O O Al © N~ Al [aN] [aV] [aV] — [ep] — o ()] — — ()] o0} — o0} <t o o ™ < [aV) — — o o0} o0} Y] o Y] [aV) [ep]
SN I . - R A o - -
I | < < | =
<
(=
< H =
ol Mol i oS W oK ol S W B0 W = RgU o o oo W W
e My ¥ ¥ < XV P = ? 2 g 8 rmg N NN 8 8
B X om dlan ol Xm0 % B X S T e = * *oox S S
o re R oro gy g®oTg SO S®mrg ¥ <l TE g g
g e =g B AN S 55 g88 g - 8®3 & M se I3
A @_ow @O%Hnﬂu o m T g moy\/OO -~ o ﬂmmo o o —
o (l\_/, _”_.__\m ~ K on = 50 ol*__..|_ m ~ B &._.___ m i % wl Eu_m _H__vnM M %
3l < 6 < — o m IR — b LK S 10} < m 4}
< ] e g e %oow Tz g RC O 58 e
< A ~ m K <+ RS D
I+ yoo e By = = oo R o =
< — o = =< . = D =
= ) AR ) ol___ _ . =< oF —
— &+ K- bl 0~ 0 o0 oo A o X+ Q — o K = — u ™
= p | - (S M 0 T o = . z 2
™ wD 70 z) i3 = o 3D = o) OF H<I0 i ok = ul R A K
ol wow w5 A @ h o= S Dol xR 3l ok W) om0 M Ok W Ok
i O T AU DU S . [ N R S
el H W K0 oo K0 w = ok | o | < = Z<F = o = DT 6 - R W rR H =
ol e - e w — M <+ Ok (D - o, R 0k < =< L K < o 3
nJ or < Al ol < 2 o 3 |mo Dl i o a0 30 M0 o R O<F W
. —_ = EE 50 ,_o_.\_ Cn_ ”_u;_ 50 E‘_ __Oﬁ [ ) H_._|_ b0 OI =50 __c_.._ m __oI 00 Ja __o_n_ OI Io 00 —_ __o_v _x_.o
= = o= " Iy TR S V= |V el I T i R =1 . I o < Hom
_.._.Mﬁ Ko AR VY] M~ H Wl g H N I I A B | o) m_.vm - 9 | | | e f = 9 - _
RO w|a [~ O O O O O O O al | < O O 0 O O
: = Kl |3 S |5 &
g I I Y
o+ [[03] H
g

_20_



AN =S
Fu: FEEAe € KNI (MI=EX/EE)
ool 222X S CEEEED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
202 Od4dl 2,160 2,880 AT20
01 = LHA YI 2,160 2,880 AT20
O g2 FA0ol 60,0003 x2H 3 63 2,160
301 L2 A F 1,127,300 798,500 328,800
01 MEIBEE 053 1,095,000 766,200 328,800
OFERETN MITIAZZS 300,000& x150H 45,000
O=JIs3i BE2dM =%
50,0003 %1,700H 123 1,020,000
OINRSNT MER=23 300,000& x100H 30,000
09 HALAHIE& S 32,300 32,300 0
O2=z9 ¢ A &I 6l 10,0003 x200H 2,000
OOW=ZXAL &= H==tl 100,000& x50 5,000
O=2II2 3 A AL X Sotal 3,400
—-Ml==tl 2,000,000& 2,000
-EHAKE g4 7,000& x200H 1,400
O=2g XA & & ol
60,0003 *30H =44 &l 7,200
O=JI23X 3328 4% & ANMX =Xt
(©h:]] 60,000 *35% =5 EH Xl 10,500
O6.258t=8 JIF AL AT K4
60,000& x70H 4,200
307 21201 A 266,750 226,850 39,900
03 DIt HE2IHEx 138,000 128,000 10,000
Od0IZE2ABSANT ZEAXNE 2
21,000,000& 21,000
OZ=3FEXNE ZAMXs 23l
8,000,000& 8,000
OMEZERZIIZSXNR ZEARXE 29I
15,000, 000& 15,000
ONdS=2Z 0TS F=2XNE ZeAIXE 23
15,000, 000& 15,000
ORS+=EXNAISANE ZE8AX= 2EH|
15,000, 000& 15,000
OUNENERISANR ZEAIXN=2 2EH|
17,500, 000& 17,500
OC6.25#ERINB=2XNE LA 2AH|
17,000, 000& 17,000
OS+URRINSZSKNE ZEAKXSE 29|
8,000,000& 8,000
OCEYNEBIXNINEENE ZTEAXSG 23Ul
11,500, 000& 11,500
OZSAMEZClS 23l 10,000, 000& 10,000
11 AS S RAEE = 128,750 98,850 29,900
OlngHooizEa & B8 MEA
3,000,000& 3,000

_21_




&)
oF
il
o
z
H
=
I
o}
=
4}
=
ok
T
A
==
o or
3R

Kkt I

= A
X ZH
L=}
£

3818 318 |°
S |S © | ©
nD 212 — | <
Kio IR
E
E=]
o () o o o
Q Q <
o | @ N
(<] — (o]
L N
uikd!
RS
o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o () o o o o o o
o o o o o o [Te) o o o o o o o o o o o o o o o o o o [aV] [aV] <t <t o <t o o o o
S35 3S mSoSmHmAasSemMSommy, ®KSS S&mwHm, SS S5 SIN|NAA® I A ® I 0@
(aV] o0} o (a\] o] — [aV) o (ap) — (V) — o (a\] [aV] [ep] o o N [ o (ap) o () (=) < (o] (o] D — — < — N —
- - 35 I | I ||
aor
<
=)
woowow wowwwwww®®w o®www owow wow w o W oo I W oW @
o o o o o o o o o o o o o o o o o %AIO o o o o — o o [aV) N N
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o * o EEO — — —
S 58 © 9 38359 838883 _© 9998 e S S5 O | s Mo * ook x
or o o o OOOOOOOOOO;QOOOOEOO@_OO o o o U m oy op A_v%
o o o o o o Y] o o o o o o mo o o o L|0 o i o o I_.O o o *x o o o
0 |2 3S ®mSmAS S memnZar S S gemRS o A4S S D Mo S S 48
Y 2835.2812331213ﬂ2230£32m70u53 o — S e < <
B T LA . A T S & ~8 weg 2 8 58
a1 == = = - o _ _ R 0 e Rl o
cl 0 zl o %0 0 < o) oK = Y uﬁw mo 10| ol
< |_ Mz g L o1 oK CuRE . R B o o D <+ ok
r = a3 mn ® = = “m ¥ W 0 0 rs o oad -
ES F O I 30 <0 o < =W s Wk B A %0 57 T ® g
- kRmw gy, LB FRAS B om O & . B = - =5 WZ
~ |a ® o ™ W K < R W m x I 50 =z R = M o 0 <+ 00
= |y o < X oW RIOR RRW R RO SR BT W Mo _ 454 oo R
ol = W W mﬁam&a@&@ W BB B kW %mm _ <k wc_ = m - xm_ — o
- sk ®r o= o M _wmowmoa Moo oW~ mon 2 oo a2 2 ™ A - LTI YRS o -
s z = oo K H =4 ol 3= X, zl yr 3 ~ ) oo op o0 o0 oJ B o
T oA RORD W ORI oo 3 - = . o+ & e I T e N
Fuworx TP wmroszszzoealdn =u™rw ®wo o © ok I leoam_mgmﬁﬁm;& o 3
B b T e O A e I I = R I T A .=
RoJo) 5 3 T K 8 o W o RS E RN A W H g W |W N N A T 5
K |O O O O CHOCHONOCICIOIO OO O O O O O O O O < |< O Rilan [z O
: s |5 Wiz |z
X < H | N
Ir or

- 22 -



SN FRISX D
M. Z2oEE2el & XN (MsEX/2858)
gel: BESX 5 CERED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 22| 20,480 22,140 A 1,660
O1.ZZR3LHA 17,800
-sEogR MEolEn 14,000
HIRe2 800,000 x12& 9,600
MOE=ER2 100,000& 12& 1,200
cEE Y oY 22 200,000 x12& 2,400
e == 800,000 *13] 800
-2 W&l 3191 J/E2 & siloly =
s& 3,800
HdIIe2 100,000 x12& 1,200
N =] 50,000& ~12& 600
C NG Y U Re3 100,000 x12& 1,200
e == 800,000 13| 800
O3. A& &H| S X Hl 2,680
-steolg? ASs)|lEE HERXH
2,717 %903 m* 2,454
-2t ERE 3.19 0 J|lg HEK XY
2, 7173 %83 226
401 AIEHIZ 201 Y| 5,000 5,000 0
01 Al 5,000 5,000 0
Oscti&Ee 3.19H J1g& =JXE o/gal
Il 5,000,000 =14l 5,000
BERTBA L RNSYU SR E> 2,702,640 2,505,840 106,800
o= 512,640
Al 2,190,000
301 LBt A= 2,702,640 2,595,840 106,800
o= 512,640
Al 2,190,000
01 AISIE & A %52 2,702,640 2,595,840 106,800
OFFKRZEAN =g K=
60,000& *3,650H x12& 2,628,000
= 438,000
Al 2,190,000
OHFSLZEZX SIHEYU2< X2
10,000 622 x12& 74,640
= 74,640
SEER2X Y =9 2H XNHE<KEX> 23,500 23,500 0
o= 6,650
Al 16,850
301 et A= 23,500 23,500 0
o= 6,650
Al 16,850
01 Al E& A %52 23,500 23,500 0
OSERZ2N Y F 22d A2
500,000& *x47H 23,500

_23_




&)
oF
il
o
Hi
H
=
I
o}
=
4}
=
ok
T
A
==
o or
3R

Kkt I

= A
X XH
L=}
£l

(@) o o (] o (] (@] o o o o o o o o o o o (] o
A0
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o
Al Al Al o o N~ N~ N~ o o [eN) (V] [eV) o o — © © Lo Yo
™ © © [ [ [ (<] © — — o N~ [ ™ [ep] Ye) (o] [e6] [<e] ©
O I o6 | w6 |0 o o NG o | o o | < |< < | <
LH3r
m<l
RS
o O o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o o o o () () o o (e} () o o ()
LO 0O Al Al Al [oN] o o (&) N~ N~ N~ N~ o o (@] o o [eN) (V] Al [aV] o o o o o (@] — [de) [¢e) © [Ye) Y] o) o o [Te)
©X| D [0 [E O~ |F ~M|N[O]|o o= |7 =3 =lo|ININN|O@ 6 S T |0 [Xd|0 00| o NS
aor
<
=
H <
@ &0 i G B0 G O 0 o 30 ® B0
o o o o o o [eN] o o o [aN] o o
o o o o o o * o o o * o [Ye)
< b < < @ < w2 @ < wmoe R
ar 2 o S S wm S S8 % = S 8 ®
X0 © S © S S ~ S S © S S g
o o - - o
Y - < © - < < S < S = 8 ™ <
N N~ N~ — S — N~
N~
3l i A
e 0l 0D i
=< _ . - 0o
I+ < ok ok < <
— 1 . B _ 0 50 ok
< ! = < 2 2 2 5
~ 3 40 i - o K K <
= w0 = LW = = W | = i
= =< =< o 50 =0 o = 18] H Kir
ol = JLI 70 n B0 . mo® o o0 n o ok
— = ~, 0 | B0 m = - 70 = 00 K - 0 = e
o 30 o0 <0 oM 0 <0 T — 0H KE <0 KEour — KF ol 20 0l ur —
) w|Z|2 5 |miH S Tl ~|M|H s = .m ||z m | M o = w S| Wm0 MW = .m
8 |80 W05 | |88 0D Mﬂ v Mo % |8 o ||z o 2 % < s [8 w23 W 2 Mﬂ o
s S R I T - N I T i T A mg I T O ) m_ = @ oo OB [oN o | T [=u o __m = @
Rl A R e I I R e I 1 N BT - IV - il R I SRR
R0 = |au|® O|an|m O|=s|an|®s O |av | O ol | O |an & O W |an [ O|au & O
. K| — |o — |o _ — | = — |o ol | — | » — |o o | — | o — |
- W |&|° S 1|° S S1° RS S| m | K[ B1|°
i 3 - i pd

_24_



AN =S
Fu: FEEAe € KNI (MI=EX/EE)
ool 222X S (B9 ®R)
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Mol=32 & &AL 2,700 0 2,700
201 £B-2d| 1,000 0 1,000
03 A2 Z Hl 1,000 0 1,000
OMali=32 & At 1,000, 000& 1,000
301 et d s 1,700 0 1,700
09 HALAHIE& S 1,700 0 1,700
OMall=32 & At 1,700
-Ml==tl 1,000, 000& 1,000
-EHEHH 5 24 ¥ S8 7,000 +100Y 700
6.258t=&H DG HAL K& 18,000 18,000 0
307 21201 A 18,000 18,000 0
11T MISRASEX 18,000 18,000 0
O6.258t=8Z IS &H At 18,000, 000& 18,000
=2 = UctMEEA SLAH<EER> 6,000 6,000 0
< 3,000
Al 3,000
307 21201 A 6,000 6,000 0
< 3,000
Al 3,000
11T AL SXALEE = 6,000 6,000 0
OUectAtgd 4l &2 u= 6,000,000& 6,000
< 3,000
Al 3,000
SEoE2r S3FsoZ TH<ED> 401,440 400,000 1,440
= 200,000
Al 201,440
401 A& HIZ 201 I 401,440 400,000 1,440
< 200,000
Al 201,440
01 A& HI 400,000 400,000 0
Otz gz 532359 2 &4
400,000,000 =14 400,000
< 200,000
Al 200,000
03 Al 2 THHI 1,440 0 1,440
OstEogx 332352 2 =4 A4RUl
400,000,000 0.72/100%50%<& 2+> 1,440
SO ZHEEH(AS SN /I ZHESE) 51,505,862 48,396, 580 3,109,282
= 45,714,046
< 3,597,888
Al 2,193,928
HASAHS Atsletd 2 & s 51,505,862 48,396, 580 3,109,282
= 45,714,046
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A FUEX L
Ha: ZOJZMEST(AMIEX /I ZMEEZE)
e MASHES Alglotd s = (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 3,597,888
Al 2,193,928
NASS Jx=dg B33 268,480 238,480 30,000
201 Bt 49d]| 3,800 3,800 0
01 AP 22| H| 3,800 3,800 0
O1.2Bt=2H| 2,400
-MEtE A bt ZH| 1,200,000 1,200
-MEE ARG AOJOF T A
30,000& 202 23| 1,200
03.82dxd 1,400
—MEEEAs e BALY
70,000& 10 23] 1,400
202 04d| 1,080 1,080 0]
01 2Ll 1,080 1,080 0
OMBEE A2
60,000 x 1«32 63| 1,080
301 et A= 263,600 233,600 30,000
01 Al E& A 46 2 263,600 233,600 30,000
OSFRAMOIIHE SR 2sHI22
5,300 =1,000MI CH~12& 63,600
OAMEO WNEXR ALY 250,000& *800H 200,000
MNASFUHUEBEHSLHIQLABHS<E x> 401,800 396,000 5,800
= 110,900
Al 290,900
301 et A= 401,800 396,000 5,800
= 110,900
Al 290,900
01 Al B & X 262 401,800 396,000 5,800
OMASFOAHZ2 Y HIRRY BE8=
401,800,000 401,800
= 110,900
Al 290,900
MAHSIH<E > 49,444 531 45,913,842 3,530,689
= 44 500,078
= 3,461,117
Al 1,483,336
301 et A= 49,444 531 45,913,842 3,530,689
= 44,500,078
& 3,461,117
Al 1,483,336
01 Al B & X 262 49,444 531 45,913,842 3,530,689
O=Z0IZMEBH-ZX MAZSA
49,444 531,000 49,444 531
= 44,500,078
= 3,461,117
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SN Fo=NY
M [0 FMBST(ASZX /I ZMEBE)
Sl HASHS MAQEUES CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| Al 1,483,336
WESH (= HE) 96,780 118,645 A21,865
308 AHAIEHHSOIA 96,780 118,645 A21,865
08 WSEII 0SS = 96,780 118,645 A21,865
ORI =MEIHdZ I UWES0H (MHA-CH)
96,780,000 96,780
FRLRENA/IN=0Iz=z X FZEUXR)E 714,736 1,037,409 A 322,673
x>
= 714,736
301 et a = 714,736 1,037,409 N 322,673
= 714,736
01 MEIBZE 206z 714,736 1,037,409 A 322,673
OJdlz==2 X ER2L2AXF 714,736,000 714,736
= 714,736
FEUDSOIR /AR (AR XIEAXNA)KEE 223,490 331,048 A 107,558
>
= 178,792
< 13,409
Al 31,289
301 et d = 223,490 331,048 A 107,558
= 178,792
S 13,409
Al 31,289
01 MEI2ZE 405z 223,490 331,048 A 107,558
Oxtae 3RAdx&XA 223,490,000 223,490
= 178,792
< 13,409
Al 31,289
HAE T S < => 356,045 361,156 A5,111
= 320,440
< 12,462
Al 23,143
301 e A= 356,045 361,156 A5,111
= 320,440
< 12,462
Al 23,143
01 AR 2Z A 53 356,045 361,156 A5,111
o=z HMEHNSA
356,045,000& 356,045
= 320,440
< 12,462
Al 23,143
HY2FZHI (F=XD)(IIEH/DIEH) 165,854 143,592 22,262
el 2 82,946 75,204 7,742
FAHUE2EH| 82,946 75,204 7,742
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AN =S
M HHE2HAH(FLU=SK D) (IIEHIIE)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 82,946 75,204 7,742
03 RIAHAZ 22+ 82,946 75,204 7,742
OoJlga 82,946
-JlEs 1,132,900 »3H 123 40,785
- 03 1,132,900 & »3H x400% 13,595
-22=E 1,132,900 »3H »45%*23] 3,059
b EsE 60,000& x3H » 122 2,160
-2 3 50,0003 x3H 12 1,800
—AX = 56,8903 x3H 20 3,414
- MG A 130,000 3« 12& 4,680
S 2 X 70,0003 x3H =128 2,520
-HE SOt 1,132,900 «3H x120% 4,079
NP 1,132,900 x3H »10%* 122 4,079
SHxd=E 115,600& »2H «12& 2,775
Jl2Z3l 82,908 68,388 14,520
FAH2EH 9,408 8,988 420
201 Let24] 9,408 8,988 420
01 At 2t 2l 8,608 8,188 420
ORM2Y Let=EHl 3,970,000& 3,970
ORN2YE =&l 1,470,000 1,470
O=SADl Xt 132,000& »2CH =12 3,168
02 =224l 800 800 0
ORN2Y 23R= 200,000 200
Ol s=Xt SEHEANAHE2E Sl
50,000& 123 600
o201 b| 66,000 51,900 14,100
202 04l 66,000 51,900 14,100
01 = LH 4 Hi 66,000 51,900 14,100
OFYRFAAL 20,0002 x20F 132 128 62,400
Ot=0&22 X bl
20,0003 *20H x3 «3& 3,600
R =T 7,500 7,500 0
203 YR =&l 7,500 7,500 0
01 JI122E YR =4 3,300 3,300 0
Ol 22 LFLHI(2E) 3,300,000& 3,300
04 EASIYRFLH| 4,200 4,200 0
ORNSIILFAH(ZE:21Y)
350,000& x12& 4,200
WRHS(FUSXD) (A=K /I ZMSSH) 4,774,342 4,875,683 A 101,341
WEHHX = 4,774,342 4,875,683 A 101,341
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SN Fo=NY
Hi: HWRES(FUEXNM)(AIIEXN /=M F)
el WRAHAHXS (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
JIEtelH HES 4,510,192 4,627,763 A117,571
701 JIEtSI HSHES 4,510,192 4,627,763 A117,571
01 JIEtel HE &= 4,510,192 4,627,763 A 117,571
Od=2=SHEEINHN BES 4,510,192,000& 4,510,192
S EE=ES 264,150 247,920 16,230
701 JIEtEI HSEES 264,150 247,920 16,230
02 BILELIIHNZNEES 264,150 247,920 16,230
OJIZ=2k &3 Z2HZ X
585% *5& 5,500 M| CH =128 193,050
OJIZ+=2 X dt=E3 283 X
2373 *5& x5,000AMI CH =12 71,100
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